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складову контролюють у деяких професійних груп (передрейсовий медичний 
контроль у робітників локомотивних бригад), то зовсім не існує заходів щодо 
контролю трендової частини і це необхідно виправляти. 
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БЕЗПЕКА ЯК ОСНОВА ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНІКИ 
Складова техніки та ІТ-технологій в сучасному суспільстві займає 

важливу роль в житті людини та соціуму в цілому. Необхідність забезпечення 
зростаючих потреб людини і суспільства приводять до стану коли сама людина 
стає частиною техніки. Слід зазначити, що таке явище вже спостерігається на 
усіх етапах життєвого циклу технічного об’єкту від його проєктування до 
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утилізації. Так, наприклад,процес проєктування вже відбувається за допомогою 
техніки (ІТ-технологій), де людина як частина техніки створює нову техніку. В 
глобальному сенсі, отримані результати від механізації, автоматизації та 
інформатизації виробництв носять здебільш позитивний результат. Однак, 
подекуди використання техніки несе непередбачувані згубні наслідки для 
людини, суспільства на навколишнього середовища. Отже поняття безпека має 
все більшу трансформацію на техніку в частині категорії якість. Сама безпека є 
потребою людини і стоїть вище за фізіологічні потреби. Дефініції безпеки 
досліджуються в різник напрямках науки. Стосовно техніки, безпека 
розуміється як – властивості об’єкта забезпечувати відсутність ризику завдання 
шкоди здоров’ю людей, майну та навколишньому середовищу. Отже, як і 
якість, безпека є масивом властивостей завдяки чому технічна система має 
набувати унікальних, відносно завданих, функцій експлуатації та убезпечення. 
Масив властивостей, що і утворюють безпеку, слід складати з множин 
властивостей: фізичних, логічних, економічних, поєднань, процесуально-
правових використання та ін. Конкретні елементи таких множин можуть стати 
ланками в системно-безпековому проєктувані та в сценаріях експлуатації 
технічної системи. В сценаріях безпека, може додатково розглядатися як стан 
стабільності та спокою, відсутності ризику та нестабільності. Безпековий 
проєкт та сценарії експлуатації мають використовуватися централізовано для 
типових систем, що мають географічну розгалуженість. Централізація може 
реалізовуватися за допомогою CLOUD (хмарних) технологій. 
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МОБІЛЬНИЙ ДОДАТОК KHARKIVHERITAGE ЯК ІНСТРУМЕНТ 
ЗАЛУЧЕННЯ СТУДЕНТІВ ДО ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 
Існує багато архівних джерел та Інтернет-ресурсів, для того щоб 

ознайомитися з історією і архітектурою міста Харкова, але вивчати такого роду 
інформацію зручно сидячи в бібліотеці або за комп'ютером, а простежити 
зв'язок між історичною і сучасною інфраструктурою міста в цьому випадку 
складно. Очевидні й інші недоліки такого способу: великі витрати часу на 


